

各位

会 社 名 株式会社第四北越フィナンシャルグループ

代表者名 代表取締役社長 殖栗 道郎

(コード番号:7327 東証プライム)

問合せ先 経営企画部長 三島 康人

電 話 番 号 (025) 224-7111 (大代表)

## 2026年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

2026年3月期 第1四半期末(2025年6月末)の自己資本比率について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式会社 第四北越フィナンシャ<u>ルグループ【連結】 (単位:億円</u>)

(国内基準)	2025年6月末	2025年3月末比	2025年3月末
(1)自己資本比率 (2)/(3)	11.05%	0.46%	10. 59%
(2)自己資本 ①-②	4, 467	137	4, 330
コア資本に係る基礎項目 ①	4, 748	126	4, 622
コア資本に係る調整項目 ②	281	△ 11	292
(3)リスクアセット(注)	40, 411	$\triangle$ 475	40, 886
(4)総所要自己資本額	1,616	△ 19	1,635

## 2. 株式会社 第四北越銀行【連結】

(単位:億円)

(国内基準)	2025年6月末	2025年3月末比	2025年3月末
(1)自己資本比率 (2)/(3)	10. 03%	0.34%	9. 69%
(2)自己資本 ①-②	3, 922	58	3, 864
コア資本に係る基礎項目 ①	4, 232	71	4, 161
コア資本に係る調整項目 ②	310	14	296
(3)リスクアセット(注)	39, 096	△ 784	39, 880
(4)総所要自己資本額	1, 563	△ 32	1, 595

## 3. 株式会社 第四北越銀行【単体】

(単位:億円)

(国内基準)	2025年6月末	2025年3月末比	2025年3月末
(1)自己資本比率 (2)/(3)	9.86%	0.44%	9. 42%
(2)自己資本 ①-②	3, 852	123	3, 729
コア資本に係る基礎項目 ①	4, 045	121	3, 924
コア資本に係る調整項目 ②	192	△ 3	195
(3)リスクアセット(注)	39, 064	△ 497	39, 561
(4)総所要自己資本額	1, 562	△ 20	1, 582

- (注) 1. 信用リスクアセットの算出において、基礎的内部格付手法により算出しております。
  - 2. オペレーショナル・リスク相当額の算出において、標準的計測手法を採用しております。

以上